Monuotixd II - 6n Xelpd Aoxnoewy

A. BAdyoc - Anpihioc 2020

Ot aoxfioelg mou divovton cuvodevovtal and éva TAHEWS AUUEVO TUPABELYUo Xal ad GAUTESC AOXHCELS Yid
e€doxmon e andvinon. ‘Omouv yeetaotel, avapépovtar xou xdmota Baoixd onueia tng Yewplog.
IoMéc gopéc yia euxolla, 1) ueper| mopdywyo 0g/dx cuBohileton pe g, xou 1) 9%g/0x0y ye guy.

1. Av A =2i, —iy—i,, B=2i,—3i,+i., C_”:;y—l—fz va Beelte w0 (A- B)C, A(B-C), (AxB)-C, A-

Mrnopolue Vo ¥eNoUOTOCOVUE TOUG 0pLOoUOUE 1} VoL XAVOUUE Y@MoT TV OYECEWY:

Gy g =y iy =1 i =1 Ty X g =Ty X @y =1in X1y =0
Gy ly =iy in=1y-ir=0 Ty X Ty = Ty Gy X Ty = i, 1z X by = iy
‘Etou
A-B=4+4+3-1=6 = (A-B)C =6C
B-C=-3+1=-2= AB-C)=-24
oL Lo Lo 0 1 1
(AxB)-C=C-(AxB)y=A-(Bx(O)=|2 -1 -1 |=-8
2 =3 1
(Ax Byx C=—-Cx(AxB)=—|(C-B)A—(C-A)B] =24 —2B = 4(i, —i.)
Ax(BxC)=(A-C)B—(A-B)C =—-2B—6C = —4(i, + 2i.)

2. AvA=iy+iy—2i,, B=2iy —iy,+3i,, C =1, — 5i, va Peeite 10 épyo tou B ot petotonion C' xou
OTY) CUVEYELX TO GUVOAMXO €070 Twv A, B mévew otny (BLo YeTatonion.

- Arndvtnon: —16, —5

—.

3. No amhorotfoete v éxgpoor (A - B)2 — [(A x B) x B] - A.
- Andvinon: A2B2

4. No anodetEete v tavtdénta tou Lagrange
(Ax B)-(CxD)=(A-C)B-D)—(A-D)B-C)

5. Na anodeilete v tawtdtnTa Tou Jacobi

—

Ax (BxC)+

-,

x(Cx A +Cx(AxB)=0

sof]

6. No unoloyloete TNV ToyOTNTA X0 TNV ETTEYLVOT] EVOC XIVNTOU GE TOMXES CUVTETAYUEVES.

Abon:



Ta yovadiala Stavbopata Bdong oTic ToAxéS cUVTETAYUEVES Blvo-
VIOl

iy = 1y 080 + iy sin 6

ig = —izsinf + i, cos 6
YTic ToMXEC CUVTETAYPEVES, OTaY UETABdAAeTon 1) VE€OT EVOS XV
100, ahhdlouv xau tor povadioda dtaviopata Bdong. ‘Etou

di, df-
ar T oa?
dip  df-
AT

Mrnogolue twpa Voo utohoy{couvpe TNy Tay dTNTAL Xol ™y EMTAYUVOT EVOC XVNTOV. LTI TOMXES CUVTETAY-

pévee, to Bidvuopa Yéone Tou xvntol Yo etvor R= T‘ZT "Etou

dr  dr- df -

U:E EZT—I_TEZ@

L@ dr doN?| - N d20+2d1~d0 -

a=—= |- —7|— iy r—s ——
dt | de2 dt daez2 " dtat |’

‘Eotww 7 = 7(t) éva didvuopa e otadepd pétpo. Na dellete bt elte npdxetton yio éva otadepd didvuoua

7.
elte yio €va Sidvuoyua mou elvon xddeto pe Ty mopdywyd Tou.
Abon:
To pétpo tou dlaviopatoc elvon 7 = |7]  av Tdpoupe To TETPAYWVO ToL Pétpou toTe 1° = 7 - 7. 'Etol
dr?
i 0 =
drem) _gp 47
dt dt

8. 'Eotw o didvuopa Véone evoc xvntol ebvon 7 = t2i, — 2ti, + (2 + 2t)i,. No delfete 6Tt T0 2vnT6 TEPVAL
and ) Yéon (4, —4, 8) xau vo unohoyioete oe mowa ypovixh otryur ouufaiver owtéd. ‘Emerta, va unoloyioete
Y Ty UTNTATOV XWvNToU exelvn T oTiyun xou va Bpeite Ty eglowon Tng epantouevng eudeiag oty TeoyLd

Tou xyNToH EXEVY TN YEOVIXY OTLYUY.
- Andvinom: t =2, T = 4iy — 20y + 60, (z—4)/4 = (y+4)/(-2) = ( — 8)/6

9. Av V(t) éva didvuopa, va utohoyioete to ohoxhhpwya:

Abon:



10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

dt dt | dt = dt dt2
d (-~ av L 42V
dt(vxdt>_vxdt2
"BEtou:
I A7a d dv
[T = |G d>
L av
= V —_—
dt

No Beeite tn Bodulde e ouvdptnone w = 22y32 oto onepio (1,2, —1).

- Andvtnom: —16i, — 120y + 8i,

Eexwvavtac and to onpeto (1, 1)npoc mota xatedduvon enatdvetan Two YpRyopa 1 cuvdptnon ¢ = x? —
2

y° + 2xy

- Andvtnon: —iy

No Beeite Ty mapdywyo tne f = zy? + y2z oto onuelo (1,1,2) tpoc Ty xatehduvon 2y — Zy + 27,
- Andvtnon: 0

Na Bpeite v napdywyo e f = ze® cosy oto onuelo (1,0, 7/3) npoc Ty xotediuvon iy + Q;y

- Andvtnon: we/(3v5)

No Beeite éva xddeto ddvuoyua otny emipdvelar 22 + y? — 2z = 0 670 onuelo (3,4,25). Xto Bo onpelo, va
Beedel 1 egiowon tne xddetne eudelac xou Tou ePanTéUEVOL ETLTESOU.

- Anévtnon: (x —3)/6 = (y—4)/8=(2—25)/(-1), 6 +8y —2=25

Na Beedel o Vr2 énou r = /22 + y2 + 22

- Andvnon: 27 = 2riy,
I T axdroudor Sroviopota vor UTOAOYLOTEL 1) AmOXALOT XL O OTEOBLMOUOC:

(] (.7; Y, 2 ) - Ardvtnon: 3, 0
. Andvtnon: 2, 0
°

0) -
Z2,Y,T ) Ardvinon: 1, 0
o (y,2,2)-

(z,

(

(y, 2 Anévtnon: 0, —(1,1,1)

o (x 2,y 2%) - Ardvinon: 2(x +y+2), 0
(
(
(

2

o (7Y, y x :vyz) Ardvinon: 5zy, (xz, —yz,y? — x2)

e (zsiny,cosy,xy) - Andvinon: 0, )z, —y, —x cosy)

e (sinh z, 2y, z cosh z) - Andvinon: 2+ xsinhz, 0
I tic axdrovdeg ouvaptroeic vo utohoyioete tn Laplacian :

o 13— 3xy2 + y3 - Andvtnon: 6y
. ln(a:2 + y2) - Anévtnon: 0

o /22— y2 - Andvtnon: —(z2 + y?)/(x? — y?)3/2

. (x + y)fl - Andvinon: 4(z +y) 73



o zy(z? +y? — 52%) - Andvenon: 2zy
o (22 +y% 4 22)7 12 . Ardvnom: 0
o xyz(x? — 2y% + 22) - Axdvenon: 0
o In(2? 4+ y% + 22) - Andvenon: 2(a? + 2 + 22) "1

18. Na umoloytotolyv ot axdhovdec napactdoels (7= (z,y, z), r = |7]:

° X (Zz X F) - Andvinon: 2i.

< <

° . (;) - Andvtnon: 2/r

<l

° X (;) - Ardvtnon: 0



